
 
 

 

Sajtóközlemény 

A METU standdal és szakmai programmal is jelen lesz a 2026-os Business Bistro és Connect 
Konferencián 

 

2026. április 15–16-án a Budapesti Metropolitan Egyetem is részt vesz a Business Bistro és 
Connect Konferencián az Eiffel Műhelyházban. A METU a kétnapos rendezvény networking 
zónájában standdal települ ki, emellett a szakmai programban is szerepet kap.  

A Business Bistro és a Connect konferenciák közös célja, hogy közelebb hozzák egymáshoz a 
vállalati kultúra építésében, valamint a vállalati és külső- belső kommunikációban aktív HR-, 
marketing- és kommunikációs szakembereket, vezetőket. A programokon jó gyakorlatok, 
inspiráló szakmai esetek és tapasztalatok kerülnek fókuszba, miközben a kiállítói térben intenzív 
szakmai networking zajlik. 

A METU évek óta együttműködő partnere a rendezvényeknek: hallgatóink, mint eddig is 
önkéntesként kapcsolódhatnak be a programba, 2026-ban azonban első alkalommal saját 
standdal is megjelenünk. Ez újabb fontos lépés az egyetem üzleti fókuszú képzéseinek látható 
és tudatos szakmai pozicionálásában. 

A konferencia szakmai programjában is jelen lesz az egyetem: HR témában Dr. Szabó Szilvia 
tanszékvezető, főiskolai tanár egy panelbeszélgetés moderátoraként vesz részt. A METU 
megjelenése így nemcsak kiállítói, hanem szakmai tartalmi szinten is erősíti az egyetem 
jelenlétét a hazai üzleti és munkaerőpiaci közegben. 

A több mint ezer fős részvétellel megvalósuló esemény kiemelt lehetőséget jelent a METU 
számára a brandépítésre, a leadgyűjtésre és toborzásra, valamint szakjaink, képzéseink és 
szakirányú továbbképzéseink bemutatására. A rendezvény emellett hozzájárul szakmai partneri 
hálózatunk erősítéséhez, és tovább támogatja azt a törekvésünket, hogy üzleti képzéseinkkel 
tudatosan és aktívan legyünk jelen az üzleti világban. 

Business Bistro és Connect 2026 
Időpont: 2026. április 15–16. (szerda–csütörtök) 
Helyszín: Eiffel Műhelyház 

https://businessbistro.hu/ 

https://letsconnect.hu/connect-2026 
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